#### 三地购彩者迎来"幸运星期五"

# 巧了! 机选5注各中7星彩500万

#### ■记者金海燕报道

"周五就买 7 星彩", 如今, 不少购彩者喜欢在周五买点 7 星彩。也因此, 7 星彩在周五频频开出 500 万元头奖。近日, 在广西河池、江西新余以及山东聊 城,分别有购彩者领走7星彩500万元头奖。巧合的是,三个大奖均出自星期五当期,且中奖彩票均为5注机选单式票。

#### 5 注机选中 500 万

## "万万没想到,真是太意外了"

4月18日,广西河池购彩者 王先生现身自治区体彩中心,领 走7星彩头奖500万元。

15日,在体彩7星彩第 22041 期开奖中, 王先生通过一 张 5 注号码、10 元投入的单式 票,中出1注500万元一等奖。当 期的中奖号码为 426519+3。

王先生坦言,自己的这张7星 彩大奖票,是意外得来的。原来,王 先生已购买体育彩票多年, 比较喜 欢超级大乐透,几乎期期不落。15 日(周五)中午,他跟往常一样来到 体彩店买彩票。听到店主推荐,广西 体彩正在开展7星彩"快乐星期五" 活动,购买10块钱的7星彩,即有 机会领取20元的大乐透彩票,当天 正好是活动的最后一天。听着挺划 算, 王先生便机选了5注7星彩号 码进行投注。

当晚开奖结果出来后, 王先 生核对后发现,全国唯一1注 500 万元一等奖的中奖者竟然是

"今年是我的本命年,万万没 想到, 机选的7星彩居然中了



中奖彩票

500万,真是太意外了!"王先生 说, 当天晚上知道中奖后特别兴 奋,跟家里人核对了好多遍,几乎 一晚上没睡好。

#### 5 注机选中 500 万

## "脑海里是懵的,一夜没睡着"

4月11日,江西新余购彩者 王先生在朋友的陪同下, 现身省 体彩中心, 领走7星彩500万元 头奖。

3月18日,在体彩7星彩第 22029 期开奖中,王先生通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票,中 出1注500万元一等奖。当期的中 奖号码为 616135+7。

领奖时,王先生表示,自己通 常喜欢用家人的生日号、车牌号、 电话号码等这些特殊号码进行投 注,"我很少去研究号码,一般脑 海里想到什么号码就买什么号 码,其它的都是机选。"

对于此次中奖, 王先生表示 "纯属巧合"。当晚,他吃完饭去体 彩实体店坐了一会儿,没想到什 么特别的号码,便犹豫了。就在距 离销售截止还有5分钟的时候, 代销者提示:"犹豫的时候机选也 可以啊。"他想了想便机选了5注 7星彩。

当晚开奖后, 王先生核对后 发现,自己竟然中得了500万元 一等奖。"当时兴奋地跳起来了, 一时间脑海里是懵的, 兴奋又紧 张,那一晚几乎没睡觉,就是反复



看着彩票发呆。"王先生说。

出于疫情防控以及自身安全 的考虑,王先生距离中奖日过去23 天才现身领奖。他感叹道,自己购彩 十余年,早已把彩票当成生活中的 娱乐,坚持小投入长期买。

#### 5 注机选中 500 万

# "不敢相信,就这么中 500 万?"

近日, 山东聊城购彩者刘先 生现身省体彩中心, 领走7星彩 头奖 500 万元。

3月25日,在体彩7星彩第 22032 期开奖中,刘先生通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票,中 出 1 注 500 万元一等奖。当期的 中奖号码为 939821+13。

刘先生说,他每期都买7星 彩,每次买的钱数都不多,算是给

自己的生活增加些乐趣,在"星期 五购彩日"活动期间,希望自己也 能有个好手气,能中个叠加奖,竟 没想开奖后,自己能被这么大的 幸运"砸"到!

谈及此次中奖, 刘先生调侃 道:"以前买完彩票都是看一下, 看着哪注都像中奖号码,结果开 完奖之后就变成纸了。这次买完 以后往怀里一放,根本没仔细看,



晚上开完奖打开手机对号码的时 候,对完了都不敢相信,居然就这 么中 500 万了!?"

#### ●观察

# 买,就有可能……

买彩票中大奖是不少购彩者 那一刻,不少幸运儿纷纷表示难 以相信。比如-

在体彩7星彩第22041期开 万,真是太意外了!"

了,一时间脑海里是懵的……"

在体彩7星彩第22032期开票,买,就有可能中大奖。

奖中, 山东聊城一位购彩者中出 的心愿。然而,当大奖真正来临的 500 万元头奖,他说:"打开手机对 号码的时候,对完了都不敢相信, 居然就这么中500万了!?"

事实上,中了大奖但难以置 奖中,广西河池一位购彩者中出 信,这和购彩者本人的投注习惯息 期开奖中,内蒙古鄂尔多斯一位购 500 万元头奖,他说:"万万没想 息相关。上述三位7星彩500万元 彩者通过一张守号两年多的7+3 到, 机选的7星彩居然中了500 大奖得主,他们的中奖彩票均为5 复式追加票,中出1567万元大奖。 注号码、10 元投入的单式机选票。 在体彩7星彩第22029期开奖 日常小额投注,久而久之,他们将 的号码我守了两年多了,没想到竟 中,江西新余一位购彩者中出500 买彩票当作一种日常生活习惯,突 万元头奖,他说:"当时兴奋地跳起来 如其来的大奖,难免有点"慌了

#### ■金海燕

对于那些对中大奖有着强烈愿 望、并且期期认真研究选号的购彩 者来说,收获大奖,或许有一种"皇 天不负有心人""苦尽甘来"的感觉。

比如,在超级大乐透第 22040 领奖时,他如释重负道:"这期中奖 然中了,真是皇天不负有心人!"

彩票属于幸运游戏, 不管是 神"。不过,这也正说明了——买彩 随缘机选,还是埋头研究,总之一 句话:买,就有可能中大奖。

#### ●排列 5

#### 小额倍投排列 5

# 单挑 1 注号 各中百万奖

在排列 5 大奖得主当中,采用倍投的人数量颇多,他们通 常喜欢单挑 1 注号码,进行适量倍投,斩获大奖。目前,河南许 昌一位购彩者对 1 注号码进行 67 倍投,合计中出 670 万元; 陕西延安一位购彩者对 1 注号码进行 35 倍投,单票收获奖金 350 万元。



许昌 670 万得主领奖

### 投注钱包余额中 670 万

4月18日,河南许昌购彩 者李先生现身省体彩中心,领 走排列 5 大奖 650 万元。

15日,在体彩排列5第 22095 期开奖中,李先生通过一 张经 65 倍投的、1 注号码、130 元投入的单式倍投票,中出65 注一等奖,单票收获奖金650万 元。当期的中奖号码为14029。

据了解,当期,李先生还有 一张经2倍投的、1注号码、4 元投入的单式倍投票,中奖20 万元,根据兑奖制度,只能到市 体彩中心兑付。

谈及中奖经过,李先生说: "说来也巧,15 日晚上,我开车 路过实体店门口,想起来今天 排列5还没有买,就停下车来 准备选号。我就寻思看看号,选 一注,结果一看表发现离停止 销售就剩10分钟了,这时候我

看了一下微信钱包的余额,还 剩 140.29 元, 现在再选号肯定 是来不及了,索性就用微信钱 包余额的数字 14029 作为排列 5 的投注号码。在实体店里刚开 始我打了2倍,出了票以后,我 又买了3注7星彩,发现微信 钱包还有130.29元,突然感觉 很好,感觉今天会中奖,索性就 又买了同一注排列5的号码, 并且把微信钱包剩下的钱都用 了,刚好够65倍,没想到居然 中了,而且还是67注,一下670 万元,我自己都不敢相信。"

李先生还说:"我买体彩 20 年左右了,大乐透、7星彩、排列 3、排列5都买,而且我喜欢自选 加翻倍,所有的游戏选号都是自 选,感觉好的号码还会守上一段 时间,正常情况一组号码会守一 年,不中奖就换号……"

## 守号投注中 350 万

走排列 5 大奖 350 万元。

8日,在体彩排列5第 22088 期开奖中,张先生通过一 张经 35 倍投的、1 注号码、70 元投入的单式倍投票,中出35 注一等奖,单票收获奖金350 万元。当期的中奖号码为 90760

张先生介绍,自2018年接 触体彩,一直对概率游戏情有 独钟。8日下班后,他像往常一 样走进每天路过的体彩店,选

4月11日,陕西延安购彩 择了他坚持的"90760"这组号 者张先生现身省体彩中心,领 码,并倍投了35倍。当晚开奖, 他通过手机看到了中奖数字 "真是难以置信,我和家人对着 手机和彩票看了很多遍, 才确 认中了奖。"

据了解,张先生每次都坚 持定额购彩,无论中奖与否,下 次购买时基本不变, 花费上百 元的次数是少之又少,巨额投 注更是从未有过。"反正也不影 响生活工作,中了就高兴高兴, 没中就当是支持公益事业啦。' 张先生说。

(陈敏)